

Post Office Box 19065 • Greensboro, North Carolina 27419
Telephone 336.299.7755 • Facsimile 336.299.4050
www.PatriotTimber.com

SUPPIV. GARANTÍA LIMITADA





Patriot Timber Products International, Inc. garantiza los paneles de Base de piso Premium **SurePly®** ("**SurePly®**"), Durante la vida útil del piso original, cuando sea utilizado en aplicaciones residenciales o en aplicaciones comerciales no clasificadas como base de piso para pisos flexibles, baldosas de vinilo, baldosas de cerámica, alfombra, pisos sintéticos y pisos de madera y de conformidad con los Procedimientos de Instalación de Patriot Timber Products International, Inc., y de acuerdo a las instrucciones del fabricante del revestimiento, (1) contra delaminación; (2) contra la presencia de huecos, solapamientos, o combaduras en el contrachapado que afecten la usabilidad del revestimiento terminado; y (3) que el producto no será la única causa de "decoloración" del piso revestido.

La garantía de Patriot Timber Products International, Inc. no es aplicable a ningún producto que haya sido sujeto a mal uso, aplicación o instalación inadecuada, negligencia, accidente, fuego, inundaciones (naturales o por fallas en la plomería), o desastre natural. Esta garantía es nula en su totalidad si se ha realizado cualquier modificación, ajuste, remoción, o reparación o intento de reparación llevada a cabo por cualquiera sin la expresa autorización por escrito de Patriot Timber Products International, Inc. Esta garantía cubre el uso original y es transferible.

RESTRICCIÓN DE COMPENSACIONES

La única y exclusiva compensación por reclamos de incumplimiento de garantía, negligencia, responsabilidad objetiva, o explícita estará limitada, a la sola opción de Patriot Timber Products International, Inc., a la reparación o reemplazo de los materiales presuntamente defectuosos; el que resulte menor en crédito completo por materias primas no utilizadas como base de piso y el costo mayorista razonable de los materiales y la mano de obra desembolsados para solucionar el presunto incumplimiento; o el precio mayorista para reemplazar el piso original basado en el uso de los mismos materiales. En ningún caso Patriot Timber Products International, Inc. será responsable por daños fortuitos o emergentes incluyendo, pero no limitados a, lucro cesante, pérdida de uso, daños punitivos, costos, u honorarios de abogados.

RENUNCIA DE GARANTÍA

No existen garantías, expresas o tácitas, excepto las establecidas en este documento. POR LA PRESENTE PATRIOT TIMBER PRODUCTS INTERNATIONAL, INC., RENUNCIA A TODAS LAS GARANTÍAS TÁCITAS INCLUYENDO, PERO NO LIMITADAS A, LA GARANTÍA TÁCITA DE COMERCIABILIDAD Y LA GARANTÍA TÁCITA DE APTITUD PARA UN FIN DETERMINADO.

NOTIFICACIÓN A PATRIOT TIMBER PRODUCTS INTERNATIONAL, INC.

Patriot Timber Products International, Inc. deberá ser notificada de cualquier reclamo inmediatamente después de ser descubierto y deberá tener el derecho de inspeccionar el reclamo con personal autorizado hasta 30 días después de haber recibido la notificación del reclamo como se indica a continuación. La falta de una debida notificación y la falta de oportunidad de inspeccionar el piso anulan todas las garantías y obligaciones de Patriot Timber Products International Inc. La falta de inspección por parte de Patriot Timber Products International, Inc. de los materiales dentro de los 30 días de recibida la notificación no autoriza al comprador a realizar, o intentar realizar reparaciones, alteraciones, o modificaciones al material. Todos los reclamos estarán gobernados por las leyes del Estado de Carolina de Norte, excluyendo las normas de ley a su elección.